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Тема:
Т.Г. Шевченко – образ успішного українця
Мета:
підвести учнів до осмислення особистості Т.Г. Шевченка не тільки як талановитого українського митця, а й успішної особистості.

Тип уроку:
узагальнення та систематизація навчальних досягнень.

Вид уроку:
урок - бесіда з елементами дискусії.

Обладнання:  - перший автопортрет Т.Г. Шевченка 1840 року, виконаний      олійними фарбами (26-ти річного красеня);
· слайд – шоу: пам’ятники в Петербурзі, Ялті (канадського українця Лео Мола), в Прилуках на Чернігівщині                     (В. Небоженка,  С. Контура).

Очікувані
 результати:   -  розвінчати стереотип особистості Т. Шевченка;

                           -  викликати учнів на дискусію.
                                                         Щоб ми не так молилися на Тараса, бо це йому, однаково, як думали про нього
І. Дзюба

Випереджувальне завдання.  Відшукати в біографії Т.Г. Шевченка вирішальні життєві моменти, які сприяли становленню митця та успішної особистості.
Хід уроку
	Структурні елементи уроку
	Діяльність викладача
	Діяльність учнів

	І. Організаційний момент
	
	

	ІІ. Вступне слово викладача. Мотивація учнів до активної дискусійної діяльності
	Проблемне питання, на яке викладач пропонує відповісти :

- Чи вважаєте себе успішною людиною? Відповідь обґрунтуйте.

    Підводить учнів до тлумачення слова «успішний» - вдалий, удатний, тріумфальний.

    Інтерактивна вправа                   «Мозковий штурм».

- Кого ми можемо вважати успішним?

- Чим мотивуєте свій вибір?
	Учні пропонують свої варіанти відповідей, обґрунтовуючи їх

Короткі відповіді учнів

	ІІІ. Актуалізація опорних знань учнів, повідомлення теми та мети уроку
	Пропонує відповісти на питання: 

- Чи може митець бути успішною людиною?

- Чи можна Т. Шевченка назвати успішною людиною? Назвіть чинники його успіху.

    Чинники успіху:

- слава

- кар’єра

- освіта

- гроші

- користувався повагою та матеріальними благами „сильних світу цього ” (К. Брюллов, князь Рєпнін та ін.)

- вшанування після життя (пам’ятники по всьому світу)

- видавництво «Кобзаря»
     Викладач оголошує тему та мету уроку, коментує епіграф, який вдало розкриває мету уроку
	Учні пропонують свої варіанти відповідей 

Міні - дискусія

	ІV. Основна частина
	Давайте прослідкуємо шлях        Т. Шевченка до успіху за його складовими:

- ім’я  (Тарас -  давньогрецьке, неспокійний, той, що баламутить, турбує)

- мрія

- праця

- віра в свої сили

- самореалізація

- друзі

- зв’язки

- гармонійно розвинена особистість

- ставлення до колишнього оточення

- доля
- пам'ять 
- заздрощі

	Учні підтверджують кожну складову успіху біографічним матеріалом

	V. Підведення підсумків

	      Підводить учнів до висновку, що Т. Шевченко – не канонізований похмурий старий, заглиблений у свої невеселі думки (адже лише 47 років земного життя йому було відпущено), а живий «Шева» (фамільярно називають сучасні українські студенти; тексти кладуть на акорди сучасного важкого року: гурт «Кому вниз», пісенний фестиваль «Червона рута», молодіжний рок – гурт «Культ» м. Кіровограда ), молодий, енергійний, привабливий, харизматичний. Саме дякуючи цим якостям, унікальному життєвому досвіду (від кріпака до відомого письменника і художника) і став успішним.

      Повернення до епіграфа:

 вдалося нам розвінчати стереотип Т. Шевченка, який склався роками? Обґрунтуйте свою думку. 

     
	    Учні обґрунтовують свої відповіді
Метод «Займи позицію»

	VІ. Аргументація і виставлення оцінок
	
	

	VІІ. Домашнє завдання
	Викладач коментує домашнє завдання.

  Варіанти завдань:

1. Дайте розгорнуту відповідь на питання

«Який досвід Т. Шевченка може бути корисним для мене?»
2. Запропонуйте «рецепт» власного шляху до успіху. Обґрунтуйте його.
	Учні записують в зошити завдання.
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